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Το πολιτικό κίνημα ΓΕΩΝΙΑ, 

έλαβε υπόψη τα εκλογικά αποτελέσματα των Ευρωεκλογών της Κυριακής, 26 Μαΐου 

2019 και στις 28-5-2019, κατέθεσε την εκτίμηση και τα συμπεράσματά του, στο σχετικό 

άρθρο Ευρωεκλογές 2019 (http://olympiakopantechnon.gr/eu-elections-2019/). 

Εκεί διαπιστώνεται σαφέστατα, πως η μόνη πραγματικά πανίσχυρη εκλογική δύναμη 

τουλάχιστον στην Ελλάδα, είναι αυτή της κεντροαριστεράς, που τα όριά της στο εκλογικό 

σώμα, εκτείνονται στον ευρύτερο πολιτικό χώρο μεταξύ του νεοεισερχομένου πολιτικού 

κόμματος ΜέΡΑ25, του ΚΙΝ.ΑΛ. και του βασικού τουλάχιστον πυρήνα του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Μία 

υπερδύναμη, που το πραγματικό εκλογικό της ποσοστό, κυμαίνεται πολύ δυναμικά στο 35-

40% του εκλογικού σώματος! Μα και κυρίως με συνειδητή, κοινή, συγγενή πολιτική 

ιδεολογία και ταυτόσημη σοσιαλιστική προοπτική, που εκφράζει απόλυτα το σύνολο της 

μεσαίας τάξεως και δίνει πραγματικά το ασφαλές στίγμα, της κυβερνητικής πολιτικής που θα 

πρέπει ν’ ακολουθηθεί, για να βγει επιτέλους η χώρα από την κρίση και την ηθική της 

παρακμή. 

Δυστυχώς όμως, τα συμφέροντα της ελληνικής άρχουσας τάξεως, είναι φυσικώς 

αλληλοσυγκρουόμενα με τα συμφέροντα της μεσαίας τάξεως και το αποτέλεσμα αυτής της 

σύγκρουσης, είναι ο επιτυχής μέχρι σήμερα κατακερματισμός της πολιτικής υπερδυνάμεως 

της μεσαίας τάξεως από την άρχουσα, μ’ εντεταλμένους κι εξαγορασμένους ενίοτε 

πολιτικούς της υπαλλήλους! Έτσι φτάσαμε στο σημείο, να έχουμε μία πληθώρα κομμάτων 

και λοιπών πολιτικών σχηματισμών που σε κάθε προεκλογική περίοδο, θυμούνται ξαφνικά 

και σφετερίζονται κυριολεκτικά τα σοσιαλιστικά ιδεώδη, μόνο και μόνο για την υφαρπαγή 

των ψήφων της υπερδυνάμεως της μεσαίας τάξεως και μετεκλογικά, να σέρνονται 

κυριολεκτικά και να στηρίζουν πολιτικά με κάθε απίστευτο τρόπο, τον αποκλειστικό 

πολιτικό φορέα της ελληνικής ολιγαρχίας, το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας! 

Τα εκρηκτικά κοινωνικά προβλήματα όμως, που μαστίζουν σήμερα κι απειλούν 

ανεπίστρεπτα την κρίσιμη συνοχή της ελληνικής κοινωνίας, δεν μας επιτρέπουν άλλο την 

πολυτέλεια της περαιτέρω διάβρωσης της μεσαίας τάξεως και την εμβάθυνση των 

χαρακωμάτων, μεταξύ των πολιτικών φορέων που την εκφράζουν. Οι προσεχείς βουλευτικές 

εκλογές, μας υποχρεώνουν να στραφούμε αυστηρά και μόνο προς την ανασύνταξη της 

χώρας, την αποκατάσταση των ταξικών ισορροπιών σ’ ένα πραγματικά λειτουργικό επίπεδο 

καθημερινότητας και την ανακατανομή του συνολικού πλούτου, αλλά και των συναφών 

υποχρεώσεων της χώρας, με τον δυνατόν δικαιότερο κι αναλογικότερο τρόπο μεταξύ των 

κοινωνικών τάξεων. 

Για την ΓΕΩΝΙΑ 
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